

Podutik bo bogatejši za stanovanjsko sosesko

Naselje „Deveti maj“

9. maja je bila v Podutiku manjša slovesnost, na kateri so člani stanovanjske zadruge Litostroj položili temeljni kamen za novo naselje, ki se bo imenovalo »DEVETI MAJ«. Naselje, ki bo ležalo tik pred Podutikom ob potočku Dergamaš, bo sestavljalo 142 atrijev in vrstnih enonadstropnih hiš. Slovesnosti se je udeležilo veliko združnikov, predstavniki gradbenih podjetij ter predstavniki skupščine občine Ljubljana-Siška. Prisotne je na začetku pozdravil predsednik zadruge Vladislav Krošelj, ki je na začetku namenil nekaj besed prazniku Ljubljane, za tem pa je orisal pobudo in nastanek zamislil o ustanovitvi stanovanjske zadruge Litostroj. Oktobra 1978 je upravni odbor na pobudo družbenopolitičnih organizacij Litostroj ustanovil iniciativni odbor, ki je pripravil vse potrebno za ustanovitev stanovanjske zadruge. Le-ta pa je skupaj s samoupravno stanovanjsko skupnostjo občine Ljubljana-Siška določil način vključevanja tudi članov iz drugih delovnih organizacij. 7. julija 1979 pa je bila ustanovljena stanovanjska zadruga Litostroj. 1. maja lani pa so združniki z odločbo komunalne skupnosti Šiška prevzeli zemljišče gradbenega otoka SS 12/4a, na katerem bo stalo naselje z vsemi spremljajočimi objekti. Ob odkritju temeljne plošče, s katero so simbolično oznanili začetek gradnje naselja, je tovariš Krošelj poudaril, da bo tu stalo funkcionalno in lepo urejeno naselje, ki bo v okras mestu in v zadovoljstvo stanovalcem. Pikra pripomba je veljala tudi našim gradbenikom, ki niso hoteli prisluhniti naporom in prizadevanjem združnikov.

Po govoru tovariša Krošlja je povzel besedo tovariš Franc Dimnik, predsednik IS skupščine občine Ljubljana-Siška, kateremu je pripadla čast, da je odkril temeljno ploščo novega naselja. Slovesnosti so dali poseben pečat gradbeni stroji Cestnega podjetja Ljubljana, ki so na prav spektakularen način naznanili začetek gradnje naselja »Deveti maj«.

V stanovanjski zadruzi Litostroj je združenih največ delavcev Litostroja — teh je kar 64, ostali pa so še iz Leka, Dekorativne, Agrostroja, Iskre, Ekonomske fakultete, Ljubljanske banke, šišenske občine, sodišča in iz Uniona. Zgraditi nameravajo tri vrste atrijskih hiš in en tip vrstne hiše. Atriji bo-

do imeli stanovanjske površine 100, 107 in 116 kvadratnih metrov ter po 232, 250 in 270 kvadratnih metrov parcel. Vrstne hiše pa bodo imele po 109 kvadratnih metrov stanovanjske površine in po 148 kvadratnih metrov parcele. Celotno naselje pa bo skupaj merilo 58.000 kvadratnih metrov. Naselje bodo gradili v skladu z družbenim dogovorom o komunalnem opremljanju gradbenih parcel. Dela bo financirala šišenska komunalna skupnost, delno pa bodo financirali komunalno opremljanje združniki sami.



Hiše bodo zgrajene do podaljšane 4. faze, kar pomeni, da bo hiša že zaprta, vendar brez notranjih predelnih sten ter instalacij, vendar pa z gotovo fasado in urejeno okolico. Zelo visoka pa je cena hiš, saj znaša vrednost do 4. faze s komunalnim prispevkom kar 350 starih milijonov. Združniki doslej še niso izbrali ponudnika za gradnjo, ker so bili vsi predračuni za izvajanje gradbeno-obrtniških del previsoki. Zato naj bi zbor združnikov na naslednjem sestanku določil način gradnje. Pripravljen pa je predlog, da bi dela izvajala obrtniška zadruga.

M. Meglič

SKUPNE STROKOVNE SLUŽBE SIS

(ib) Občinske in mestne skupnosti mesta Ljubljane s področja zdravstvenega, otroškega in socialnega varstva ter socialnega skrbstva bodo oblikovale skupno službo za opravljanje administrativnih, strokovnih, tehničnih in podobnih del. V okviru svoje občine bo morala občinska samoupravna interesna skupnost zagotoviti administrativno-tehnične pogoje le za delo organov upravljanja in delegacije SIS.

Skupna služba bo vključevala 24 SIS. Ker jih bo tako veliko število vključenih, bo eden temeljnih problemov komuniciranje med posameznimi SIS in skupno službo. Ena od alternativnih možnosti je, da bi se skupnosti vseh štirih področij obračale neposredno na skupno službo. Vodjo delovne skupnosti skupne službe imenujejo skupščine ustanoviteljic skupne službe, ta pa naj bi nosil vso odgovornost za delo skupne službe. Problematiko posameznega področja bo reševal delavec, ki bo za to področje odgovoren, kar bo razbremenilo vodjo delovne skupnosti.

Taka oblika organiziranja bo zagotovo korak naprej, oziroma bo pripomogla h kvalitetnejšemu izvajanju zastavljenih nalog občinskih samoupravnih interesnih skupnosti, kajti sedaj bodo le-tem lahko posvetile ves delovni čas.

PRAZNIK TREH KRAJEVNIH SKUPNOSTI

(pš) V spomin na množične aretacije 28. maja 1942 bodo prebivalci KS bratov Babnik, KS Dolomitski odred in KS Dravljje praznovali krajevni praznik, katerega osrednja prireditev bo v četrtek, 28. maja ob 17. uri v novi osnovni šoli, ki bo ob tej priložnosti poimenovana po padlem pionirju-kurirju Milanu Mravljetu.

Ob tej priložnosti bodo razglasili tudi rezultate tekmovanja med tremi krajevnimi skupnostmi v estetski ureditvi in ozelenitvi okolja. Podeljena bodo tudi priznanja OF ter krajevna priznanja.

Vso prireditev bodo poživljali pevski zbori ter miličniška godba.

USPEŠEN NASTOP



V Postojni je bilo 13. republiško tekmovanje »Kaj veš o prometu« in 13. republiško srečanje pionirjev prometnikov, na katerem je sodelovala tudi naša ekipa. Matjaž Keber se je uvrstil v tekmovanju »Kaj veš o prometu« na 31. mesto, ekipa OŠ Ivan Novak-Očka (Darja Rjavec, Boštjan Kavčič in Borut Urankar) pa v srečanju pionirjev prometnikov na 16. mesto.

MLADI GASILCI SO TEKMOVALI



Na občinskem tekmovanju pionirjev in mladincev, ki je bilo v Sori, je sodelovalo 50 desetlin. Med pionirji so bile v skupini A najboljše Vižmarje, med pionirkami Repnje, pri pionirjih B Spodnja Šiška, pri pionirkah B Senkov turn, pri mladincih Vižmarje in mladinkah Stanežiče.